Открытое занятие к заседанию районной проблемной группы

 работы с одаренными детьми «Наша надежда»
по теме «Использование ИКТ в работе с одаренными детьми»

Конспект занятия кружка «Умка» 

Тема:  Магазин головоломок

Цель:  Создание условий для формирования интеллектуальной и творческой активности.
Задачи:

· Развивать мотивацию к познанию и творчеству;

· Формировать логическое и творческое мышление, внимание, речь учащихся; 
· Способствовать развитию коммуникативной компетентности через работу в парах;

· Прививать навыки самостоятельной работы.
Ход занятия.

- Добрый день, дорогие ребята! Добрый день, дорогие гости! Сегодня у нас необычное занятие. Я приглашаю вас посетить «Магазин головоломок».  (Слайд) [image: image1.png]H9-063 )+
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- А как вы думаете, что можно найти, увидеть и приобрести в этом магазине?

- Какую цель поставим перед собой при посещении необычного магазина?
Целеполагание: 
- Итак, в этом магазине мы должны приобрести не вещи, не продукты, а новые знания, т.е. научиться выполнять творческие задания, решать   логические задачи, учиться делать выводы.

- А коли магазин наш необычный, то и денежки в нем платить не надо, а наооборот, вы будете получать за свои знания……………….

I.  Разминка.   (Слайд)
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- Вы знаете, что в любом магазине, а особенно в большом, бывает несколько отделов. А наш магазин еще и необычный. И мы попадаем в первый отдел, под названием «Разминка», в котором вас ждут интересные вопросы на смекалку. 
- Что находится в середине капусты?                       (Кочерыжка или буква «У»)

- Одно яйцо варят 4 минуты. Сколько минут нужно варить 3 яйца?        (Столько же).
- Какие камни в море?                                   (Мокрые)

- Как называется место, где зимой выращивают овощи?                 (Теплица)

- Всех кормит, а сама не ест. Что это?                             (Ложка)

- Прошло три дня после воскресенья. Какой день недели наступил?                      (Четверг)

Задачки-шутки. 
- Во дворе было 6 скамеек. Две из них покрасили. Сколько стало скамеек? (6).

- На грядке прыгало 7 воробьев. Кот подкрался, схватил одного и убежал. Сколько воробьев осталось на грядке? (Все воробьи улетели).

- Вот и появились у нас первые покупатели! А мы с вами двигаемся дальше по нашему магазину.

II. Основная часть.

1. «Отдел внимательных покупателей»   (Слайд)
[image: image3.png]NWH9-63)°

Tnasvan | Beraska  Jwaiin

ﬁ:“; h [ Maker -

MpesenTausl.ppt [Pexcm cosmecrumocTy] - Microsoft PowerPoint - = x

Awnwauss  Mloxasciaiigos  Peuewsposanie  Bua  Haacrpoiiku )

-2 -]

F || S vganims

Bypep 06.. & Craiign

el 5 Boccrarosums

R =

. sauenms -

S - Aa|[A Ouryps YnopsgosuTs kcnpecc-crin
| & U sbe 8§ - Aa-||A - o - - 2+ | g genums ~

Wpngr 0 Assau o Pucosaute 5 | Pegarruposarine

o

Ortaen
BHUMATESTBHBIX
nokynavesneu

3aMeTKu K cranay

Craig3wss | Tyrewecrane” | pyconit

ayck. v o (&

[EEEr oo

I




· На прилавке нашего магазина очень интересное задание. Проследите глазками за линиями и скажите, где кончается каждая линия. 
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Ответы: а) 1-4, 2-3, 3-6, 4-5, 5-1, 6-2;   б) 1-5, 2-2, 3-4, 4-6, 5-3,1-6.

- А теперь, поработаем в парах. Следя глазами, определите, какие буквы соответствуют цифрам. Запишите их по порядку и вы прочитаете зашифрованное слово.   (Слайд)
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(За правильные ответы дети получают жетончики)

- Молодцы! Продавцы «Отдела внимательных покупателей» благодарят вас за вашу работу и предлагают вам сделать ещё одну покупку и поработать в тетради на стр. 25.

- Рассмотрите образец заполнения фигур и заполните пустые фигуры за 2 минуты.

(Работа с ИАД)

(Один человек работает у доски.  После выполнения – проверка работы).
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- А как вы посмотрите на данное задание «Магазина головоломок»?  ( Работа с ИАД)

-  Вам нужно найти такие же изображения, как в квадратах справа и раскрасить их одинаковым цветом.

(Дети работают в тетради, 1 человек у доски).
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III. Физкультминутка.

- А сейчас мы с вами переходим в «Отдел игр и игрушек». Я предлагаю вам немного отдохнуть. Но отдыхать мы будем тоже с пользой. 

- Вспоминаем игру «Хлопки». 

- А сейчас игра на внимание «Огонь, вода, земля, небо».

IV. Задание на развитие внимания.

- Замечательно и с пользой мы отдохнули и давайте обратим внимание на полку с игрушками.
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- Что случилось в нашем магазине на полке с зайчатами? А мы сможем им как-нибудь помочь?

- Тогда давайте сделаем так, чтобы все зайчики стали одинаковыми. Кто желает, может это задание выполнить на стр. 25.

(Один человек работает с ИАД, дети следят, но могут и работать в тетради)
V.  Логически-поисковые задания.
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- Ребята! Напомните пожалуйста, как называется наш магазин? И сейчас мы с вами переходим в основной отдел, под названием «Головоломки».

- И что это значит?    Что будем выполнять логические задания, т.е. задания на сообразительность.

- Какие математические действия мы знаем?            (Сложение и вычитание)

- Сейчас вам нужно будет выполнить эти действия и собрать слова. Я предлагаю вам поработать в парах. Одна пара работает у доски.

[image: image11.png]COK - OK + AM + O + JIET

O+ TY +PA-A+EU-S=

CBU - B + ME + TA + HA
KEC - C + ®UP

NE + TOK - K

OB + JIAC - C + KO

wn + Ko - N+ JAM - M =

MAT - AT + O + PE

CAMOJIET





Проверка:

- Итак, какие слова у вас получились? 

(Самолет, огурец, сметана, кефир, лето, облако, школа, море)

- Попробуйте найти среди этих слов двусложные, отметьте их галочкой.

VI. Графический диктант. 
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- А следующий отдел нашего магазина называется «Живой уголок». 

- Как вы думаете, что мы можем увидеть здесь?

Загадка.

Днем молчит, ночью ворчит.

Кто к хозяину идет, ему знать дает.              (Собака)

- Как догадались, что это собака?

- А вы знаете, что обозначает, когда собака виляет хвостом? Это значит, что она радуется. Но приглядитесь, как ведут себя собаки при встрече. У одной хвост высоко поднят и лишь чуть-чуть ходит из стороны в сторону. Что это значит? Это значит, что «Я сильнее тебя, но ничего плохого тебе не желаю». А у другой собаки хвост опущен или поджат, этим она как бы говорит: «Ты сильнее, ты главный, я подчиняюсь». Но вот встретились собаки примерно равной силы. Хвосты у них слегка приподняты. Это знак настороженности, предупреждения.

-Как вы думаете, что может произойти в такую минуту?

- А если в этой ситуации рядом окажитесь вы, как вы себя поведете?

- Ни в коем случае нельзя подходить близко. Но собака, которую мы сейчас нарисуем, будет доброй и не окажет нам, ни каких неприятностей. 

- Как называют люди собаку?   Другом человека.   Почему?

_ А теперь откройте страницу 26 и найдите разлиновку, приготовьтесь, пожалуйста, к графическому диктанту.

Диктант.  От начальной точки 3 клетки вправо, 1 вверх, 1 вправо, 4 вниз, 7 вправо, 1 вверх, 1 влево, 8 вниз, 1 влево, 3 вверх, 5 влево, 3 вниз, 1 влево, 7 вверх, 3 влево, 3 вверх, соединить в начальной точке. Нарисовать глазик.

- Вот такой замечательный пес встретил нас в последнем отделе «Магазина головоломок». А наше занятие подошло к концу.

Рефлексия.

Открытое занятие к заседанию районной проблемной группы

 работы с одаренными детьми «Наша надежда»

по теме «Использование ИКТ в работе с одаренными детьми»

Конспект занятия кружка «Умка» 

Тема:  Магазин головоломок

Цель:  Создание условий для формирования интеллектуальной и творческой активности.

Задачи:

· Развивать мотивацию к познанию и творчеству;

· Формировать логическое и творческое мышление, внимание, речь учащихся; 

· Способствовать развитию коммуникативной компетентности через работу в парах;

· Прививать навыки самостоятельной работы.
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